



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. – ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ, ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση : Μικρασιατών 81, ΤΚ 38333

Πληροφορίες : Σουλακούδης Γεώργιος

Τηλέφωνο : 2421029878

Fax : 2421022927

E-mail : museum.volos@gmail.com

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Θέμα: Προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης

Η Διεύθυνση Αρχείων Μουσείων και Βιβλιοθηκών του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. – ΔΗ.-ΠΕ.ΘΕ Δήμου Βόλου ανακοινώνει ότι θα προβεί σε προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης με τη διαδικασία της συλλογής προσφορών και καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν σχετικές κλειστές προσφορές σύμφωνα με:

1. τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016

2. τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006(Δ.Κ.Κ.)

4. την παρ. 4 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006, όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ.3 του άρθρου 22 του Ν. 3536/2007.

5. τις τεχνικές προδιαγραφές, τον ενδεικτικό προϋπολογισμό και το πρότυπο προσφοράς που επισυνάπτονται.

Η πρόσκληση αφορά την προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης. Προσφορές γίνονται δεκτές μέχρι **τις 15 Ιουλίου ημέρα Δευτέρα και ώρα: 14:30 μ.μ.** στη Δ/ση Αρχείων, Μουσείων και Βιβλιοθηκών του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. – ΔΗ.-ΠΕ.ΘΕ Δήμου Βόλου με την ένδειξη: «Προσφορά για προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης», στη Δ/ση: Μικρασιατών 81, Τ.Κ. 38333, τηλ. 2421039644.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της δαπάνης «προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης» που επισυνάπτεται, ανέρχεται στο ποσό των 2.998,99 € με Φ.Π.Α.

Το κριτήριο για την κατακύρωση της δαπάνης είναι :

a/a	Κριτήριο κατακύρωσης	Επιλέγεται το κριτήριο με X
1	Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά	
2	Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάση συνολικής τιμής και μεγαλύτερου ποσοστού έκπτωσης	X

Για την αξιολόγηση των προσφορών λαμβάνονται υπόψη τα παρακάτω:

1. Η οικονομική προσφορά των συμμετεχόντων θα είναι σε κλειστό φάκελο και θα παραδοθεί στην Υπηρεσία. **Υποχρεωτικά συνοδεύεται από αντίγραφο ασφαλιστικής (για συμμετοχή σε διαγωνισμό), φορολογικής ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό) και ποινικού μητρώου**

2. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης απορρίπτεται.

3. Προσφορά που παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές απορρίπτεται.

4. Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής των τιμών κρίνεται ως απαράδεκτη.

Η κατακύρωση θα γίνει με απόφαση Προέδρου βάσει των διατάξεων του Ν.4412/2016 και του Ν.4441/2016.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Θέμα: προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης

Κατάλογος Βιβλίων προς Αγορά
(Ιούλιος 2019) Σύνολο: 271

ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ	ΤΙΤΛΟΣ	ΕΚΔΟΤΗΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ
Mike McCormack	Κόκκαλα από ήλιο	Αντίποδες	1
Νικόλας Ανδρικόπουλος	Κατασκευαστής παραμυθιών, επιδιορθωτής ονείρων	Διάπλους	3
Αλκυόνη Παπαδάκη	Στην άκρη του βράχου	Διόπτρα	3
Βαγγέλης Γιαννίσης	Το κάστρο	Διόπτρα	1
Γουβέλη Γιώτα	Η προσευχή της μάντισσας	Διόπτρα	3
Ελένη Γαληνου	Αιώνιοι ψίθυροι	Διόπτρα	3
Κώστας Κρομμύδας	Μια νύχτα ακόμα	Διόπτρα	3
Τραυλού Πασχαλία	Αγγελιοι από στάχτη	Διόπτρα	3
Anthony Horowitz	Η λέξη είναι φόνος	Διόπτρα	1
Armando Lucas Correa	Το κορίτσι απο τη Γερμανιά	Διόπτρα	2
Camilla Grebe	Σε λεπτό πάγο	Διόπτρα	3
Chevy Stevens	Ποτέ δε θα σ' αφήσω	Διόπτρα	1
Isaac Palmiola	Λέσχη μυστηρίου Σεργουλφ Χολμς: Περιπέτεια στο τσίρκο	Διόπτρα	3
Isaac Palmiola	Λέσχη μυστηρίου Σεργουλφ Χολμς:Βοήθεια ποντίκια	Διόπτρα	3
Isaac Palmiola	Λέσχη μυστηρίου Σεργουλφ Χολμς:Η απαγωγή του Γάτσον	Διόπτρα	3
Isaac Palmiola	Λέσχη μυστηρίου Σεργουλφ Χολμς:Η εξαφάνιση του youtuber	Διόπτρα	3
Isaac Palmiola	Λέσχη μυστηρίου Σεργουλφ Χολμς:Μια παράξενη απαγωγή	Διόπτρα	3
Jorn Lier Horst	Ο άνθρωπος της νύχτας	Διόπτρα	1
M. J. Arlidge	Λύκε, λύκε είσαι εδώ;	Διόπτρα	1
Mo Hayder	Η κούκλα	Διόπτρα	1
Mo Hayder	Μάτι στο σκοτάδι	Διόπτρα	1
Samuel Bjork	Το αγόρι στο χιόνι	Διόπτρα	1
Sebastian Fitzek	Η θεραπεία	Διόπτρα	1
Sebastian Fitzek	Η θέση 7A	Διόπτρα	2
Oliver Jeffers	Βρισκόμαστε εδώ	Ικαρος	3
Tom Percival	Η θάλασσα είδε	Ικαρος	3
Ελένη Πριοβόλου	Στη ζωή νωρίς νυχτώνει	Καστανιώτης	1
Νίκος Χρυσός	Καινούργια μέρα	Καστανιώτης	1
Παπαθεοδώρου Βασιλίας	Τη νύχτα που έσβησαν τ'αστέρια	Καστανιώτης	3
Αντρη Αντωνίου	Το καλοκαίρι που μεγάλωσα	Κέδρος	3
Ρίτσαρντ Ανταμς	Στο λόφο του Γουότερσιπ	Κέδρος	1
David Foster Wallace	Ο γλομός βασιλιάς	Κέδρος	1
Phillip Kerr	Ψεύτικο εννιάρι	Κέδρος	1
Νάγια Δαλακούρα	Το λιμάνι των χαμένων γυναικών	Κλειδάριθμος	3
Anne Hope	Αυτοί που έμειναν πίσω	Κλειδάριθμος	2
Gail Honeyman	Η Έλινορ Ολιφαντ είναι απολύτως καλά	Κλειδάριθμος	1
Julian Fellowes	Μπελγκρέβια	Κλειδάριθμος	2
Kate Furnivall	Η ιταλίδα σύζυγος	Κλειδάριθμος	2
Margaret Pemberton	Πριν ερθουν τα σύννεφα	Κλειδάριθμος	1
Martha Hall Kelly	Πασχαλιές στο συρματοπλεγμα	Κλειδάριθμος	2
Shari Lapena	Ένας ξένος στο σπίτι	Κλειδάριθμος	1
Stephen P. Kiernam	Το μυστικό του φούρνου	Κλειδάριθμος	3
Μάκης Τσίτας	Και βγάζω το καπέλο μου	Κόκκινη Κλωστή δεμένη	3
Ζωντανού Κατερίνα	Ο Ασίμ και ο δράκος του βασιλιά	Μεταιχμιο	3

Andres Barba	Χέρια μικρά	Μεταίχμιο	1
Αλέξης Πανσέληνος	Ελαφρά ελληνικά τραγούδια	Μεταίχμιο	1
Αρμενιάκου Κωνσταντίνα	Το όνομα του δράκου	Μεταίχμιο	3
Γιώργος Συμπάρδης	Αδέλφια	Μεταίχμιο	1
Δαρλάση Αγγελική	Η γοργόνα που βγήκε στη στεριά	Μεταίχμιο	3
Ευη Γεροκώστα	Ο βάτραχος και το φιλί	Μεταίχμιο	2
Ιωάννα Μπαμπέτα	Παραμύθια με καρπούζι	Μεταίχμιο	3
Κουτσοδημητροπούλου Τζένη	Ζητείται ιπότης	Μεταίχμιο	3
Κώστας Κατσουλάρης	Στο στήθος μέσα χάλκινη καρδιά	Μεταίχμιο	1
Μαίρη Κόντζογλου	Οι μεσημβρινοί της ζωής (3 τόμοι)	Μεταίχμιο	1
Μαίρη Μαγούλα	Κύματα του Βοσπόρου	Μεταίχμιο	2
Μακης Τσίτας	Μπροστά στην τηλεόραση	Μεταίχμιο	3
Μπαμπέτα Ιωάννα	Τα γουρουνάκια της ευτυχίας	Μεταίχμιο	3
Μπαμπέτα Ιωάννα	Το κατσικάκι με τη γραβάτα	Μεταίχμιο	3
Νομικού Μαρία	Το ξωτικό και η χορευτρια	Μεταίχμιο	3
Πουλίδου Χριστίνα	Πέρα Δώθε	Μεταίχμιο	2
Πυργελή Δήμητρα	Τα δύο αδέρφια και το φεγγάρι	Μεταίχμιο	3
Ρουσάκη Μαρία	Η γυναίκα του γίγαντα	Μεταίχμιο	3
Σιμόπουλος	Η άνοιξη του σύμπαντος	Μεταίχμιο	1
Τσακουράκης Σταύρος	Από που και ως που όλοι οι αγώνες είναι δίκαιοι;	Μεταίχμιο	1
Χαρίτος Κυριάκος	Το τραγούδι του ύπνου	Μεταίχμιο	3
Andres Barba	Φωτεινή πολιτεία	Μεταίχμιο	1
Arne Dahl	Τα μπλουζ της Ευρώπης	Μεταίχμιο	1
Bancherus Jurgen	Μια υπόθεση για τον ντετέκτιβ κλουζ; διπλό παιχνίδι	Μεταίχμιο	3
Bancherus Jurgen	Μια υπόθεση για τον ντετέκτιβ κλουζ; ύποπτο γάλα στο σούπερ μαρκετ	Μεταίχμιο	3
Chimamanda Ngozi Adichie	Ας είμαστε όλοι φεμινιστές	Μεταίχμιο	1
Claire Mackintosh	Ξέχασέ με	Μεταίχμιο	1
Jane Harper	Ξηρασία	Μεταίχμιο	2
Jeanette Winterson	Το χάσμα του χρόνου	Μεταίχμιο	1
Jeff Kiney	Το ημερολόγιο ενός σπασίκλα: Αδέσποτες χιονόμπαλες	Μεταίχμιο	3
Jo Nesbo	Μαχαίρι	Μεταίχμιο	3
Lackberg Camilla	Το χρυσό κλουβί	Μεταίχμιο	3
Lane Andrew	Οι περιπέτειες του νεαρού Σέρλοκ Χολμς: νυχτερινή εισβολή	Μεταίχμιο	1
Lane Andrew	Οι περιπέτειες του νεαρού Σέρλοκ Χολμς: Κοκκινη βδέλλα	Μεταίχμιο	1
Lane Andrew	Οι περιπέτειες του νεαρού Σέρλοκ Χολμς: τα τέρατα της Οξφόρδης	Μεταίχμιο	2
Lane Andrew	Οι περιπέτειες του νεαρού Σέρλοκ Χολμς: το δάγκωμα του φιδιού	Μεταίχμιο	2
Lane Andrew	Οι περιπέτειες του νεαρού Σερλοκ Χολμς: νέφος θανάτου	Μεταίχμιο	1
Rylance Ulrike	Τα μυστήρια της Πένι Πέπερ: Ανθρωποκνηγητό στο Λονδίνο	Μεταίχμιο	3
Rylance Ulrike	Τα μυστήρια της Πένι Πέπερ: Συναγερμός στο λούνα παρκ	Μεταίχμιο	3
Rylance Ulrike	Τα μυστήρια της Πένι Πέπερ: Το στοιχειωμένο κάστρο	Μεταίχμιο	3
Σπύρος Πετρουλάκης	Σασμός	Μίνωας	3
Marianne Dubuc	Μια απίστευτη μέρα του ταχυδρόμου Ποντίκη	Νεφέλη	3
Παπαθεοδούλου Αντώνης	Το μυστικό βιβλίο του μπλε κύκλου	Παπαδόπουλος	3

Stephen Hawking	Σύντομες απαντήσεις στα μεγάλα ερωτήματα	Πατάκης	1
Ζαραμπούκα Σοφία	Μυθολογία 1	Πατάκης	1
Ζαραμπούκα Σοφία	Μυθολογία 10	Πατάκης	1
Ζαραμπούκα Σοφία	Μυθολογία 2	Πατάκης	1
Ζαραμπούκα Σοφία	Μυθολογία 3	Πατάκης	1
Ζαραμπούκα Σοφία	Μυθολογία 4	Πατάκης	1
Ζαραμπούκα Σοφία	Μυθολογία 5	Πατάκης	1
Ζαραμπούκα Σοφία	Μυθολογία 6	Πατάκης	1
Ζαραμπούκα Σοφία	Μυθολογία 7	Πατάκης	1
Ζαραμπούκα Σοφία	Μυθολογία 8	Πατάκης	1
Ζαραμπούκα Σοφία	Μυθολογία 9	Πατάκης	1
Κωστής Κώστας	Ο πλούτος της Ελλάδας: η ελληνική οικονομία από τους Βαλκανικούς πολέμους μέχρι σήμερα	Πατάκης	1
Μαρία Ρουσάκη	Ένα ποτάμι μέσα μου	Πατάκης	3
Σοφία Μαντούβαλου	Το αγόρι που διάβαζε στις κότες παραμύθια	Πατάκης	3
Cali Davide	Μπιζελάκης	Πατάκης	3
Donaldson Julia	Ζωγραφίες, η πρώτη μου πινακοθήκη ζώων	Πατάκης	3
Ferrante Elena	Μέρες εγκατάλειψης	Πατάκης	2
Jablonka Ivan	Λετίσια ή το τέλος των ανδρών	Πόλις	1
Berlin Lucia	Οδηγίες για οικιακές βοηθούς	Στερεωμα	1
Γιόλα Διαμαντού-Παπαδοπούλου	Ασυγχώρητο λάθος	Ψυχογιός	3
Γιώργος Πολυράκης	Υπόθεση εμπιστοσύνης	Ψυχογιός	3
Έλενα Βαρβέλο	Ευτυχισμένη ζωή	Ψυχογιός	2
Θάνος Κονδύλης	Η δούκισσα της Πλακεντίας	Ψυχογιός	2
Θοδωρής Παπαθεοδώρου	Συναξάρια της μικρής πατρίδας	Ψυχογιός	3
Ισμήνη Μπαϊρακλή	Το χελιδόνι του Βορρά	Ψυχογιός	3
Ιφιγένεια Τέκου	Η μοίρα της Πηνελόπης	Ψυχογιός	3
Μαντά Λένα	Ταξίδι στη Βενετία	Ψυχογιός	3
Μαρία Ρουσάκη	Η νύχτα της Κασσιανής	Ψυχογιός	3
Μαρία Τζιρίτα	Ευτυχία θα πει	Ψυχογιός	3
Μαρία Τσακίρη	Θλιμμένος Σεπτέμβρης	Ψυχογιός	3
Μεταξία Κράλλη	Κάπου χωρίς να το ξέρουμε	Ψυχογιός	3
Νικολ Άννα Μανιάτη	Εξήντα βήματα (υπό εκδοση)	Ψυχογιός	3
Ρένα Ρώσση Ζαΐρη	Η αγαπημένη των θεών	Ψυχογιός	3
Σόφη Θεοδωρίδου	Ο γερμανός γιατρός	Ψυχογιός	3
Σοφία Βοϊκου	Το κορίτσι της ντροπής	Ψυχογιός	3
Σοφία Δημοπούλου	Πως υφαίνεται ο χρόνος	Ψυχογιός	2
Τέσσυ Μπαίλα	Τις νύχτες έπαιζε με τις σκιές	Ψυχογιός	3
Allende Isabel	Πέρα απ' τον χειμώνα	Ψυχογιός	2
Jeff Kiney	Το ημερολόγιο ενός σπασίικλα: Η απόδραση	Ψυχογιός	3
Κεκροπούλου	Σαν τα κυνηγημένα αγρίμια	Ωκεανος	3
Jorge Bucai	Γράμματα στην Κλαούντια	Opera	1

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Η Δ/ση Αρχείων Μουσείων και Βιβλιοθηκών του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. – ΔΗ.-ΠΕ.ΘΕ Δήμου Βόλου επιθυμεί να προβεί σε προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης. Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την προμήθεια, όπως αναλυτικά αναφέρεται, ανέρχεται στο ποσό των 2.998,99 € συμπεριλαμβανομένων ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων και φόρων, ενώ η πληρωμή του αναδόχου - προμηθευτή θα γίνει με την έκδοση τιμολογίου και εντάλματος πληρωμής από το ανάλογο τμήμα του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. – ΔΗ.-ΠΕ.ΘΕ Δήμου Βόλου.

Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

α/α	CPV	Περιγραφή	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα	Έκπτωση	Συνολική Δαπάνη χωρίς ΦΠΑ
1		Βιβλία	τεμ.	271	-	2.829,24
					Σύνολο χωρίς Φ.Π.Α.	2.829,24
					ΦΠΑ 6%	169,75
					Σύνολο με Φ.Π.Α	2.998,99

Ο Συντάξας

Η προϊσταμένη της Δ/σης

Ευγένιος Παπαδόπουλος
Προϊστάμενος τμήματος Βιβλιοθηκών
Αρχείων και Τεκμηρίωσης

Αίγλη Δημόγλου

ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

a/a	CPV	Περιγραφή	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα	Έκπτωση	Συνολική Δαπάνη χωρίς ΦΠΑ
1		Βιβλία		271		
					Σύνολο χωρίς Φ.Π.Α.	
					ΦΠΑ 6%	
					Σύνολο με Φ.Π.Α	

Αναγραφή ολογράφως το Σύνολο με Φ.Π.Α. :

Τα υπό προμήθεια είδη είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές.

Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδοθούν στην Κεντρική Βιβλιοθήκη (Μικρασιατών 81) με ευθύνη του προμηθευτή.

Ο Προσφέρων

(υποχρεωτικά υπογραφή και σφραγίδα)